

“我们工人就是干活的”

——记“蓝焰老黄牛”赵要旗

头戴安全帽，身穿比常人厚一倍的棉衣，步履蹒跚地走在作业现场，观察每一个施工细节，不时停下对施工人员进行提醒。从1月22日上午到现场一直到1月26日中午，在平燃公司湛河生态文化公园高压天然气管线改造工程施工现场，你都能见到这个身影，他就是平燃公司安装公司赵要旗。

3月28日上午10时许，记者如约来到平燃公司安装公司维修班采访时，赵要旗骑着摩托车匆匆从外面赶回。一身风尘的赵要旗说，一燃气用户来电报修，班组一时没有闲着的人，他看着时间够就去了。

赵要旗今年56岁，1983年6月调到平燃公司工作，一直在管道安装一线，主要负责天然气管道的施工建设、户内燃气具安装和燃气抢修、改造、置换工作。身

患类风湿病近30年的他，每到寒冷的季节，全身关节和肌肉酸疼，严重时双腿肿痛难忍，甚至无法正常行走。就是在这样的情况下，工作35年来，他始终坚守一线，出色完成了一次又一次任务，被大家称为“蓝焰老黄牛”。

春节前，平燃公司接到任务“春节前完成湛河生态文化公园新路与平路路之间的一段1.2公里长的高压天然气管线改移工作”。要改移的燃气管道是压力达到4.0兆帕的高压输气主管道，正常情况下，这样的管道改移要停气作业半个月。

赵要旗所在施工班组是1月22日接到任务赶到施工现场的，此时距离春节不足7天时间。

赵要旗主要负责西段240米管道的焊接和全部工程注水、试压、吹扫、通球等施工作业环节，为抢时间，赵要旗根据自己多

年经验，反复尝试，将高压法兰切掉重新焊接解决了通球作业环节的难点。在施工过程中，赵要旗深知每个环节的重要性，为了圆满完成任务，他彻夜坚守在施工现场，不曾离开半步。

“近年来，公司几乎所有大型施工工地，都有他的身影。”赵要旗的徒弟李元培说，这次也一样，从1月22日上午到施工现场后，师傅就一直没有离开，有他在这里大家就有了主心骨。

1月26日中午，经过5天4夜的坚守，这场攻坚战进入尾声，新管道正式恢复通气，听到指挥部这个好消息后，赵要旗如释重负瘫倒在身边的土堆上。

等赵要旗被同事送回家时，已经是腊月二十九下午1点。他的妻子看着他已肿得和大腿一样粗的双膝，流着眼泪埋怨他不要命时，他已倒在床上睡着了……

而在湛河生态文化公园高压天然气管线改造工程前，赵要旗刚刚参与完成两天一夜的舞钢站改造施工和11天的孟平铁路天然气管道改造。

除了应急抢险和管道施工，赵要旗所在的安装公司维修班还要负责新燃气用户安装燃气具半年内的保修和维护工作，为了不影响其他人下班后休息，赵要旗总是自己骑摩托车去处理，经常是下班路上被召回，端起饭碗又放下，夜间报修也从不误，最晚曾深夜两点还去用户家检查。

“燃气问题无小事，只要用户提出来了，我们就第一时间去帮着解决。”工作35年来，赵要旗每年的出勤均在360天以上，而且他从主动给自己报加班，赵要旗说，“我们工人就是干活的，这一切都是我的本职工作。”

(本报记者 邱爽)

团市委送医送技送法进农村

本报讯(记者何思远)3月29日，团市委组织医疗、农业技术、苗木种植、畜牧和法律等方面的专家和技术人员，来到叶县夏李乡葛庄村，为村民办实事、解难事。

春季是流感、手足口病等常见传染病的高发期。在村文化广场，市第一人民医院外科、妇科、心内科、泌尿科等方面医疗专家为村民义诊。结合春季小麦花叶病高发、苗木病虫害防治、牲畜免疫等情况，市农科院、叶县畜牧局的专家和专业技术人员深入到田间地头与养殖户家中，进行现场指导。在葛庄小

学，我市优秀检察官、全国检察系统先进事迹巡回演讲团成员、湛河区检察院未检科科长刘桂芳为300多名师生做专题报告，通过翔实的案例和生动的讲解，教育大家如何应对校园暴力、犯罪预防、自护教育和网络安全应对。

为深入贯彻落实市委扶贫开发工作会议精神，深化“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动，团市委积极调动和整合社会资源，深入开展精准扶贫工作，开展了青春助力扶贫、牲畜免疫专项行动、希望小学捐建等一系列活动，协调物品、资金达600余万元，捐赠图书2万余册。

周庄镇强力推进环境整治

拆除8家“小散乱差”污染企业

本报讯(记者王鹏)“我们将不断加大督查力度，确保环境整治工作取得实效。”3月29日，宝丰县周庄镇党委书记陈晓明说，该镇积极行动，加大对“小散乱差”污染企业的打击力度，强力推进环境整治工作。

“这些企业大多证照不全、违法建设、违规生产。”该镇镇长马蒙说，“小散乱差”污染企业规模小，工艺差，分布散乱，位置较为隐蔽。这些企业无污染治理设备，产生的污染物直接排放，对周边环境造成严重影响。为了逃避监管，企业往往在夜间生产，生产过程中的噪声严重影响了附近居民的正常

休息。

为此，该镇成立“小散乱差”污染企业整治领导小组，抽调专业骨干人员逐村排查，并公布举报电话，派驻值班人员蹲点守候。对摸排出的“小散乱差”污染企业，该镇下发停产关闭通知书，限期自行拆除设备。3月28日上午，该镇联合公安、国土资源、环保、电力等部门，对辖区1家煤矿厂和7家水泥制品厂进行整治，对其断水断电、拆除机器设备、清理生产原料，确保环境污染防治工作落到实处。

为巩固整治成果，该镇还将不断加大督查力度，防止“小散乱差”企业出现死灰复燃等现象。

基础设施不合规 许可证一直不办

石龙区限期取缔一非法养老机构

本报讯(记者张鸿雨)3月29日上午，石龙区民政局联合公安消防大队、食药监局、人民调解委员会、城管执法大队等，对昌茂大道中段无养老机构许可证的南顺庄社区互助家园第三次下达停业通知书，限期一个月内遣散老人，停止营业。

据该区民政局局长袁东娜介绍，该互助家园成立于2014年10月1日，是家庭式办院，现有十多个床铺，住有8位老人。该局曾

多次联合消防、安监、食药监部门前往核查消防和房屋、食品安全，要求其完善规章制度，整改基础设施，办理养老机构许可证、从业人员健康证及其他证件等。但该养老机构一直不予配合。

“我们已于去年12月7日和今年3月4日下达过停业通知书，这一次是第三次下达。因为目前居住的8位老人生活不能自理，我们限期该养老机构一个月内妥善安置老人，立即停止营业。”袁东娜说。

温馨提示

今日天气

白天到夜里小雨转多云，西北风3-4级转偏东风2-3级，最高气温14℃，最低气温8℃

下月起 登记领结婚证免费

本报讯(记者何思远)记者3月29日从市民政局获悉，根据国家相关通知要求，自4月1日起，民政部门停征婚姻登记费。

据市民政局相关负责人介绍，国家财政部、发改委近期下发通知，要求自4月1日起，取消或停征多项中央设立的行政事业性收费，其中包括婚姻登记费。

“现在，有些市民办事还需要婚姻登记记录证明，其实这是不必要的。”市民政局工作人员说，从2015年8月27日起，除规定的特殊情况外，我市各婚姻登记机关不再向任何单位和个人出具(无)婚姻登记记录证明。民政部门正在完善婚姻登记信息数据库，为有法律法规依据的部门核对应婚人的婚姻登记记录情况提供支撑。



工作人员一起向市民选购蔬菜的居民宣传食品药品安全知识。

合举行“食品药品安全投诉举报电话12331宣传进超市”活动，组织工作人员走

进大型超市通过设置展板、发放彩页、现场咨询等方式向群众宣传食品药品安全知识，帮助他们增进对食品药品安全投诉举报电话12331的了解。本报记者 王尧 摄

叶县开展戏曲进校园活动

年底前覆盖全县所有中小学校

本报讯(记者杨沛洁)为全面推广戏曲传统文化，提高学生的文化素养和审美素养，叶县印发了《戏曲进校园活动工作方案》。3月24日，该县县委宣传部、文化局、教体局和财政局联合启动了戏曲进校园活动。启动仪式现场演出了部分优秀节目，普及了相关的戏曲知识。中小学校负责人、音乐老师及部分学生参加了启动仪式。

该县拿出财政经费，支持学校及相关部门，选择优秀舞台艺术作品，组织戏曲专家到学校进行戏曲知识普及，对音乐老师进行戏曲艺术培训。根据学生年龄特点，各学校把戏曲课纳入选修课程，每月都要开设戏曲知识、欣赏等相关的课程。

按照该县《戏曲进校园活动工作方案》，到今年底，戏曲进校园活动将覆盖全县所有中小学。

食安宣传进超市

合举行“食品药品安全投诉举报电话12331宣传进超市”活动，组织工作人员走

制定“两单一图”考核跟踪督查

制定“两单一图”考核跟踪督查

中兴路街道紧抓项目建设

本报讯(记者毛玺玺)“完成矿路、中兴路修复、绿化……牵头单位中兴路街道办事处，责任人李世广、马平川。”该街道党工委副书记李世广说，为更好地推进辖区项目建设，该街道成立了项目建设攻坚年活动领导小组，将项目建设具体分包到项目，对各自分包项目具体进展情况跟踪了解，做到心中有数，将全年目标任务分解到项目，形成项目建设全街道“一盘棋”的良好局面。

李世广说，今年辖区预计固定资产投资目标任务和项目投资任务分别是7.1亿元和7.25亿元。重点将做到促使鸿瑞·360广场、鹰城美食一条街如期开

工；推进中兴路地下人防商业街、佳田新天地、文化宫升级改造(二期B块)项目加快建设步伐，确保各项目按时或提前完成年度目标任务。

“为做好项目建设工作，考核督查很重要。”该街道办事处主任马平川说，街道建立了考核督查制度，成立由街道纪工委书记牵头的考核督查小组，对辖区项目建设当月进展情况及下月的计划安排，采取“盯人、盯项目、盯进度”方式进行跟踪督查、现场督查及信息督查，严格“两单一图”工作法，倒排工期、倒排工序，细化任务、卡死节点，用进度检验成效、倒逼落实。



3月28日，超市员工在整理蔬菜产品。2016年11月，市市场发展服务中心首次采用“互联网+大厨房”运营新模式，在新城

区开办大型超市，让市民在线上、线下购买生活所需的商品，实现了经营模式和经营理念上的新突破。本报记者 姜涛 摄

公告

平顶山市模特协会在换届之际，欢迎社会各界有识之士加入协会并竞选领导机构成员。报名条件为热爱模特礼仪文化，有一定的业绩，在行业内有一定影响力，在协会业务主管部门及登记监管部门认可后，经会员代表大会选举产生。报名时间截止至4月5日前，报名地址：市青少年宫四楼，电话：13525377734

平顶山市房地产交易所公告

为加强房屋交易管理，规避一房多卖、违规抵押、重复抵押等交易风险，根据《中华人民共和国城市房地产管理法》、《国土资源部 住房城乡建设部关于做好不动产登记与房屋交易管理衔接的指导意见》等房屋交易产权管理和不动产登记改革政策以及3月9日市政府会议决定，现就有关事项公告如下：

1.房屋交易包括商品房买卖、二手房买卖、在建工程抵押、预售商品房抵押、现有房屋抵押、房屋租赁等，相关业务均须通过平顶山市房产管理局业务窗口办理。

2.房屋交易产权和不动产登记管理实行先交易后登记原则，办理房屋交易过户须先经平顶山市房产管理局交易审核，出具交易确认单后办理房屋不动产登记。

3.3月9日前未按规定程序办理且符合条件的房屋交易，按房屋交易产权管理和不动产登记改革过渡期遗留问题处理；3月9日后未按规定程序办理房屋交易和不动产登记的，一切风险及法律责任均由交易双方自行承担。

平顶山市房地产交易所
法律顾问河南倚天剑律师事务所
2017年3月30日

讣告

河南润泽园餐饮管理有限公司董事长魏全俊先生因突发疾病医治无效，不幸于2017年3月27日上午8时10分病逝，享年49岁。兹定于2017年4月2日上午8时在市殡仪馆2号厅举行遗体告别仪式，敬请生前亲友届时参加。

联系电话：13937565199
18005180888 13937565788

妻：李斌 携
长子：魏世豪
长女：李丽

泣告
2017年3月30日

石龙区国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(石龙区网挂[2017]01号)

经石龙区人民政府批准，石龙区国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	面积(亩)	地块位置	出让用途	出让年限	出让起始价	竞买保证金	规划设计要求	建筑要求
平龙国土出[2016]03号	181.39	石龙区快速通道	工业用地	20年	11.5万元/亩	436万元	容积率≥1.2	建筑密度≤30%

详细控制指标以规划设计条件为准

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让通知中明确的资格条件，均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入人选。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2017年4月5日至2017年4月24日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统)，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2017年5月5日11时0分。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天前向交易网缴纳保证金。

五、挂牌报价时间及网址

2017年4月25日9时至2017年5月9日11时。挂牌网址：河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入人选资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后，网上交易系统会自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让人只对网上交易的竞得入人选进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8；浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话：0375-7069170
联系人：李钢 王 莲

石龙区国土资源局
2017年3月30日